REPUBLICA DE CHILE
I. MUNICIPALIDAD DE CABO DE HORNOS
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

DECRETO ALCALDICIO N° 513
SECRETARIA MUNICIPAL

REF.: AUTORIZ‘ACIéN DE RESPUESTA
LICITACION 3704-39-LE25.

I. Municipalidad de Cabo de Hornos; 27/10/2025.

VISTOS Y CONSIDERANDO:
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4 23-10-2025

Las facultades y atribuciones que me confiere la Ley N° 18.695, Orgéanica
Constitucional de Municipalidades, Texto Refundido.

El Decreto Alcaldicio N°1067, de fecha 06.12.2024, que designa como alcalde a
Don Jaime Fernandez Alarcon.

El Decreto Alcaldicio N°032, de fecha 11.01.2024, que nombra secretario
Municipal suplente a don Cesar Suarez Mufioz.

El Decreto Alcaldicio N°609, de fecha 15.12.2023 que aprueba el Presupuesto
para el ano 2025.

Licitacién Publica N°3704-39-LE25, Adquisiciéon de cajas de alimentos, Puerto
Williams.

Memorandum N°209, de fecha 24/10/2025, de directora Secplan, que solicita
autorizacion para subir respuestas al portal mercado publico.

Memorandum N°1130, de fecha 27/10/2025, alcalde, que autoriza respuestas
para el portal fuera de plazo.

La Ley N° 19.886 “Ley de Bases sobre Contratos y Administrativos de
Suministros y Prestaciéon de Servicios y su Reglamento articulo N°108”.

DECRETO

1° AUTORICESE, A subir al portal de Mercado Publico, respuestas a preguntas
efectuada en el portal mercado publico, a la licitacion N°3704-39-LE25,
Adquisicion de cajas de alimentos, Puerto Williams.:

N° Fechay hora Preguntas ingresadas
1 22-10-2025 ¢ CONSIDERA TRASLADO Y ENTREGA EN PUERTO WILLIAMS? O SE PUEDE ENVIAR EN
EL FERRY (SOMOS DE PUNTA ARENAS)
Se puede enviar por ferry, entregando en dependencias municipales, previa
Respuesta Sl X oo
coordinacion con la unidad técnica.
| ¢PODEMOS POSTULAR CON MENOS DEL 100% DE CUMPLIMIENTO EN LAS LISTAS
2 22-10-2025
LICITADAS?
Respuesta Se debe ofertar la totalidad de lo solicitado.

Existen varios formatos que se solicitan que estan descontinuados o sin stock. ¢Es
3 23-10-2025 posible entregar productos de mayor gramaje o formatos mas pequefios cuya suma
sea equivalente al total solicitado?

Si, se puede ofertar un producto similar que retina las mismas o mejores !

Respuesta Fosa ; 5
P caracteristicas segun lo solicitado por bases.

La fecha de adjudicacién (06/11 a las 12:17) coincide con el Unico zarpe que hay
desde Punta Arenas a Williams (06/11 a las 18:00) por lo que es imposible para |
cualquier proveedor de la capital regional poder cumplir. Y un proveedor de la
ciudad de Williams tendria que tener todos los productos enlistados ya en su local
para poder cumplir. Se solicita modificar fecha de entrega a fin de que exista un
rango razonable de tiempo entre la adjudicacién y alguno de los ferrys a Williams.

Se entiende que el 06.11.2025 es el plazo maximo para adjudicar la licitacidn, la cual

Respuesta g o cie
P puede ser antes, conforme a la entrega del informe de evaluacion de la comision.



ANOTESE, COMUNIQUESE, Y ARCHIVESE.

CESAR SUAREZ MUNOZ JAIME F ANDEZ ALARCON
SECRETARIO MUNICIPAL SUPLENTE LCALDE
/SSC/joth.

istribucion:
1. Adquisiciones y Cotizaciones;
2. Secretaria Municipal;

3. Archivo.-



